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Evaluation Delivery and Submission

Pre- and post-training evaluation submissions Participants identified as growers
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Participants Background

Gender

Formal education

2021

2022

2022

Previous produce safety-related training

FSMA PSR

2021
PSR webinar
HACCP

Others

FSMA PSR
2022
PSR webinar

HACCP

Others

I vale

BN remale

Training/consulting firms

Non-regulatory/extension

Training/consulting firms

Non-regulatory/extension

T
100

Number of participants

EE 1ot completed high school
B College
BN other

BN 5igh/technical school
E postgraduate

Employer in agriculture and food safety fields

Producer/distributor

Regulatory/audit

Others

Producer/distributor

Regulatory/audit

Others
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200 300
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Main duty

Inspection/audit
Management/supervision

2021 Teaching/consulting
Production/distribution

Others

Inspection/audit
Management/supervision

2022 Teaching/consulting
Production/distribution

Others

T
0 50 100 150

Number of participants

Years of experience in produce safety

2021 2022

A

B<2yrs Wi3-5yes Boe-10yrs W 11-15 yrs W 16+ yrs

Years of experience in agriculture
2021 2022

B<2ves Wi35yrs Be-10yes B 11i-15 yrs W 16+ yrs

Export involvement and destination by participants’
organization

None/NA

us

2021 Within the region
Outside the region

Other

None/NA

us

2022 Within the region
Outside the region

Other
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Grower Survey

Primary nature of farm or operation

2021

2022

V

e S

B primary production | Packing/nholding [ ereuction/manutactaring | Processing

Farm size

2021

2022

N

I vot sure I < s2s5x

I $25k-250k

I s2s0x-s00x I = ss00

Farm certification

None
GlobalGAP
BRC/BRCGS

SENASICA SRRC
HACCP

2021

Organic/sustainable farming

PrimusGFS

None
GlobalGAP
BRC/BRCGS

SENASICA SRRC
HACCP

2022

Organic/sustainable farming
PrimusGFS
Others
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A

Knowledge Test Results

Pre- and post-training knowledge test performance by question Distributions of pre- and post-training test scores
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Assessment of Training

Self-assessment of training effect on level of
knowledge about FSMA PSR

2021 2022

1.0% 0.8%.0-4%

0.7%

N Very confused BN A little confused
N No change BN Improved knowledge
W Greatly improved knowledge

Satisfaction with training
2021 2022

.

BN Very dissatisfied B pissatisfied
I Average BN satisfied
W very Satisfied

%

Self-assessment of training effect on confidence
in applying produce safety practices
2021 2022

"

0. 8%

BN Strong decrease B Small decrease
N No change BN Small increase
W strong increase

Difficulty in training

None

Limited prior experience

2021 Language issues
Content not relevant

Unprepared for the advanced level of training

None

Limited prior experience

2022 Language issues
Content not relevant

Unprepared for the advanced level of training
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Suggestions to improve training

No suggestion

Faster teaching pace

Slower teaching pace

More hours each day, fewer days
Fewer hours each day, more days
2021 More fundamental info
More detailed info

More advanced info

More info on US laws/regulations
More info on implementing practices
Other

No suggestion

Faster teaching pace

Slower teaching pace

More hours each day, fewer days
Fewer hours each day, more days
2022 More fundamental info
More detailed info

More advanced info

More info on US laws/regulations
More info on implementing practices
Other
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Training effect on opinion about the importance of having a

water treatment control to guarantee produce safety

2021
2022
T T T T T
(4 50 100 150 200
Number of participants
| already have a water treatment control on my farm/decided to do it before the training
B No changes, my current practice is working well, I know better alternatives
I o changes, too difficult to implement
I It convinced me that it is something important, I am more likely to implement it after the training
B 1t convinced me that it is something important, but difficult to implement on my farm
B He convinced me that it is very important and I will implement it on my farm after the training
I It convinced me that it is very important, but difficult to implement on my farm
I 1I'm not sure, I don't know much about it



A

Training effect on opinion about the importance of having Training effect on opinion about the importance of
pre-harvest assessment and harvesting practices implementing composting

2021 2021
2022 2022
I T T T T I T T T T
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200
Number of participants Number of participants
B 1 cireaay hove harvest practices and pre-harvest assessment on my farm/decided to do it before the training Il I have already implemented composting on my farm/decided to do so before the training
I o change, my current practice is working fine or I know of better altematives B No change, my current practice is working fine, I know of better alternatives
B o changes, too difficult to implement B \o changes, too difficult to implement
B 1 convinced me that it is something important, T am more likely to implement it after the training B 1t convinced me that it is something important, I am more likely to implement it after the training
B 1c convinced me that it is something important, but difficult to implement on my famm B 1t convinced me that it is something important, but difficult to implement on my farm
B 1c convinced me that it is very inportant and I will implement it on ny famm after the training B 1t convinced me that it is very important and I will implement it on my farm after the training
B 1 convinced me cthat it is very imporcant, but difficult to implenent on my fam I It convinced me that it is very important, but difficult to implement on my farm
B 0 ot sure, T don't know much sbout i¢ B 1I'mnot sure, I don't know much about it



